



Двое жителей Котовска приговорены к реальным срокам лишения свободы за хищение имущества и вымогательство биткоинов



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Котовска (27 и 28 лет). Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража) и ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

Следствием и судом установлено, что ночью 18 января 2020 года бывший сотрудник одного из областных медицинских учреждений совместно со своим знакомым прибыли к одному из зданий больницы и, используя имеющиеся дубликаты ключей, незаконно проникли в внутреннее помещение, откуда похитили систему видео-конференц связи, сервер, на котором находились электронные базы данных пациентов и бухгалтерии, компьютерное оборудование, причинив материальный ущерб в размере 876 тыс. рублей.

К совершению преступлений они начали готовиться заранее - приискали сумки для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

транспортировки похищенного, резиновые и матерчатые перчатки, изготавлили дубликаты ключей. Кроме того, фигурант, который являлся сотрудником больницы, специально за месяц до совершения преступлений уволился.

Получив доступ ко всем базам данных медицинского учреждения, они стали отправлять на телефон главного врача и электронную почту больницы сообщения с требованием пополнения указанного ими электронного кошелька на 13 биткоинов (не менее чем 6 млн рублей), угрожая в случае отказа распространить сведения о пациентах и бухгалтерии. О данных фактах руководство медицинского учреждения сразу сообщило в правоохранительные органы.

Приговором суда злоумышленникам назначено наказание в виде 7 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1825987>